

**Errata to**  
***Fundamentals of Psychrometrics (SI)***  
**(2016)**

**September 19, 2016**

---

---

**Page 36:** In the last paragraph,  $t_{wb}$  should be equal to 24°C, not 18°C.

---

---

**For online access to these errata as well as updates to other publications, visit [www.ashrae.org/publicationupdates](http://www.ashrae.org/publicationupdates).**

*Please notify ASHRAE of any other errors you might find by using the Comment on Publications form at [www.ashrae.org/resources--publications](http://www.ashrae.org/resources--publications).*

